

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Искре заасфальтируют дворы и тротуар

АСФАЛЬТОВОЕ ПОКРЫТИЕ НА ТРЕХ ДВОРОВЫХ ПЛОЩАДКАХ И ПЕШЕХОДНОЙ ДОРОЖКЕ ОБНОВИТСЯ В РАМКАХ ПРОЕКТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ.



С. Томатин, глава Щетинского сельсовета

По условиям программы, третья часть выделенных на эти цели средств должна пойти на благоустройство общественной территории. Ею и стал тротуар от МБОУ «СОШ им. А. Невского до остановки ОБУЗ «Курская клиническая психиатрическая больница». Полотно дорожки расширят до 2 метров. Порадоваться новому асфальту смогут также жильцы многоквартирных домов под №№ 3,4,5. Именно они в этом году участвуют в программе.

«Эти многоэтажки 60-х годов постройки, - пояснил глава Щетинского сельсовета Сергей Томатин, - поэтому и стали «первыми ласточками». Асфальт здесь был, но пришел в негодность. В прошлом году «третий» дом был отремонтирован по программе капремонта. Два других — включены в нее в последующие годы».

На запланированные в рамках «формирования комфортной городской среды» работы предусмотрено 1 млн 130 тыс. рублей. Из них 880 тысяч — это средства из федерального и областного бюджетов, остальные — из казны сельсовета.

На сегодняшний день подписано соглашение с комитетом области по ЖКХ и ТЭК. Организационные работы продолжаются.

Наталья ВИКТОРОВА, фото автора